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2007. szeptember 1.-jén szombaton került 
sor a „Lesencéktıl a Balatonig” Hagyo-
mányırzı Szüreti Felvonulásra, mely köz-
ponti rendezvényének idén Lesencetomaj 
adott otthont. 
Hegymagason 11 órától a kultúrháznál gyü-
lekezett mindenki, aki részt akart venni a 
szüreti menetben, illetve kíváncsi volt a fel-
vonulásra. 11.30—kor kezdıdött a helyi mő-
sor, ahol elıször a kisbíró hirdette ki a szo-
kásos szüreti mondandóját. Ezt követıen a 
Kinizsi Néptáncegyüttes mősorát láthattuk. 

A néptánc után összerendezıdött a szüreti 
menet, és végigvonult Hegymagas utcáin, 

majd útnak indult Balatonedericsre, ahol 
csatlakozott a balatonedericsi menethez. In-
nen Nemesvitán át jutott el a felvonulók se-
rege Lesencetomajra, ahol a rendezvény 
házigazdájaként Laci betyár fogadta a részt-
vevıket.  

A települések 
„bíróinak” foga-
dása és a szılı-
szentelés után, 
megkezdıdött a 
kulturális mősor, 
ahol elıször 
minden település 
bemutatta a saját 
produkcióját. 
Kb. 18.30-kor 
k e r ü l t  s o r 
H e g y m a g a s 
Sramli play-
back—show mő-
sorára, amelyben Kovács Katalin és Varga 
Józsefen kívül fellépett még Szalai Dóra, 
Kajdi Janka, Szabó Bence, Vajai Bálint, 
Varga Bence, ifj. Kajdi László, Kajdi 

Lászlóné, Kovács Pálné, és Martonné 
Novák Enikı. A vidám, mozgalmas produk-
ció méltán nyerte meg a közönség tetszését. 
Itt szeretném megköszönni minden fellépı és 
a szüreti felvonuláson résztvevı közremőkö-
dését, mellyel hozzájárultak Hegymagas jó 
hírének öregbítéséhez. 
Az est folyamán láthattuk még az Abasári 
Népdalkört, a Szombathelyi Tánccsoportot, a 
Kinizsi Néptáncegyüttest, valamint a Bunyós 
Pityut. A tőzijáték után pedig a Lesencei 
Irigy Mirigy Playback show lépett fel. 

M.N.E. 
fotó: Varga József 

Varga Ádám 

Szüreti felvonulás 
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2007. augusztus 13-16-ig táborozni 
voltunk a Zánkai Gyermek és Ifjú-
sági Centrumban.  
Hegymagas, Raposka és Kisapáti 
települések közösen pályáztak a 
Közép-Dunántúli Regionális Ifjúsá-
gi Szolgáltató Iroda által meghirde-
tett Gyermek– és Ifjúsági Táborok 
Támogatása elnevezéső pályázatra, 
amelyhez 300.000 Ft-ot nyert a há-
rom község. Ezen pénzösszeggel, 
valamint az önkormányzatok által 
bevállalt önrésszel és a szülık hoz-
zájárulásával valósult meg, hogy 
településenként 17 gyermek kapha-
tott lehetıséget nyári táborozásra. 

Sajnos, Hegymagasról csak 11 gyer-
mek jelentkezett. 
Augusztus 13-án reggel indultunk a 
tapolcai vasútállomásról vonattal 
Zánkára, ahol a Nyári 1-es épület-
ben kaptunk szállást. Ebéd után a 
csapat strandolni ment az üdülı te-
rületén belül. Este közösen paprikás 
krumplit fıztünk, mely elkészítésé-
ben a gyerekek is nagy segítséget 
nyújtottak. 
Másnap reggel, augusztus 14-én 
busszal kirándultunk Herenden és 
Veszprémben. Elıször a Herendi 
Porcelán Manufaktúrát néztük 

meg, ahol betekintést nyertünk a 
porcelán készítés fortélyaiba. Ez-
után a Porcelán Múzeumot látogat-
tuk meg. Innen Veszprémbe az ál-
latkertbe vezetett utunk, ahol a leg-
különfélébb állatokat csodálhatták 
meg a gyerekek. Az állatkerti láto-

gatás után egy közös fagyizás után 
mentünk vissza a táborba. Vacsora 
után bejártuk a Gyermek Centrum 
területét. 

Augusztus 15-én Balatonfüredre, 
ahol elıször látogatást tettünk a Jó-
kai Múzeumban, ahol egy igen 
színvonalas tárlatvezetésben lehetett 
részünk. A múzeum után a balaton-
füredi Annagora Aquaparkba sé-
táltunk el, ahol kezdetét vehette az 

élményfürdızés. Különbözıféle 
csúszdákat próbálhatták ki a gyer-
mekek a hullámfürdı mellett. Izgal-
mas élményekkel gazdagodva, de 
kicsit elfáradva érkeztünk vissza a 
szálláshelyre. Este még egy közös 
búcsúestre került sor. 
Augusztus 16-án délelıtt fájó szív-
vel kiköltöztünk a szobákból, majd 
ebéd után még kihasználva a jó idıt 
sort kerítettünk egy fürdızésre a 
Balatonban. Délután 17.45—kor 
érkeztünk meg a tapolcai vasútállo-
másra. 
Mindenki nagyon jól érezte magát, 
és egy feledhetetlen emléket szer-
zett, s mindeközben új barátságok is 
szövıdtek a táborozás során. 
Itt szeretnék köszönetet mondani 
Kozma-Bognár Évának, aki kísé-
rıként nagyon sok segítséget nyúj-
tott a tábor lebonyolításában. 

M.N.E. 

Zánkán táboroztunk 

Hegymagas Község Könyvtára és az önkormányzat rajzpályázatot hirdet óvódás és általános iskolás gyer-
mekek részére. 
A rajz pályázat témája: Szent Márton legendája, illetve Márton nap 
A pályamunkák A/4 –es méretben, tetszıleges technikával készíthetık el. 
Beküldési határidı: 2007. október 30. Községi Könyvtár Hegymagas 
Az eredményhirdetésre 2007. november 10—én kerül sor a Szent Márton napi vigaszságok alkalmából, 
amikor az elkészült pályamőveket egy kiállítás keretében megtekinthetıek lesznek. 

Pályázati felhívás 



Esıs, hővös idıjárás ellenére is hét csapat jelentkezett a 
Lırinc-napi kispályás labdarúgó tornára. Az elmúlt 
évekhez hasonlóan, most is körmérkızés formájába kettı 
pályán került megrendezésre. Csapatok érkezése után 
számhúzással történt a pályára kerülési sorrend kiválasz-
tása. Ezt követıen kezdıdtek mindkét pályán a játékok. 
Igazán izgalmas, és sportszerő küzdelmek folytak a díjak 
megszerzéséért. A pálya szélén felállított sátrakba lehe-
tett italt és más finomságokat fogyasztani. A babgulyás 
elkészültével folyamatosan étkezhetett mindenki. Késı 
délutánra kialakult a végeredmény a következı sorrend-
be: 1. Völgymunkások, 2. Police, 3. Hanfest Bt., 
4.Hegymagas, 5. Cukrok, 6. Raposka, 7.Bene Fc. 
A legtöbb gólt Hóbór Tamás rúgta, míg a legjobb kapus 
Kajdi László lett. İk különdíjat vehettek át.  

Búcsú után elkezdtük a nagypályás edzımeccseket, és 
készültünk a 2007-2008-as megyei negyedosztály baj-
nokságra. Az elsı küzdelmet Badacsonytomaj csapatával 
játszottuk és 2:0 arányban gyızelmet arattunk.  
A hátralévı mérkızéseink a következık: 

Megyei IV. osztály 

1. forduló: 2007. szeptember 02 – án 1630 – órakor 
Hegymagas – Badacsonytomaj 

Diszel SE – Nemesvita 
Sümeg VSE – Lesencetomaj 

Tapolca VSE – Zalaerdıd / délelıtt 1000 – órakor / 
Ukk TE – Csabrendek FC II. / szeptember 01 – én / 

2. forduló: 2007. szeptember 09 – én 1630 – órakor 
Csabrendek FC II. – Tapolca VSE 

Zalaerdıd – Sümeg VSE 
Lesencetomaj – Diszel SE 

Nemesvita – Hegymagas / délelıtt 1000 – órakor / 
Badacsonytomaj – Ukk TE / szeptember 08 – án / 

3. forduló: 2007. szeptember 16 – án 1600 – órakor 
Hegymagas – Lesencetomaj 
Diszel SE – Zalaerdıd 

Sümeg VSE – Csabrendek FC II. / délelıtt 1000 – óra-
kor / 

Tapolca VSE – Ukk TE / délelıtt 1000 – órakor / 
Badacsonytomaj – Nemesvita / szeptember 15 – én / 

4. forduló: 2007. szeptember 23 – án 1600 – órakor 
Tapolca VSE – Badacsonytomaj / délelıtt 1000 – órakor / 

Ukk TE – Sümeg VSE / szeptember 22 – én / 
Csabrendek FC II. – Diszel SE 

Zalaerdıd – Hegymagas 
Lesencetomaj – Nemesvita 

5. forduló: 2007. szeptember 30 – án 1600 – órakor 
Hegymagas – Csabrendek FC II. 

Kozma- Bognár László 

Sporthíreink 
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2007. augusztus 11-12-én ismét sor került a Lırinc na-
pok és Búcsú megrendezésére. Sajnos az idıjárás nem 
volt kegyes hozzánk, mert délelıtt esett az esı. Ennek 
ellenére a sportpályán zajlott a Lırinc napi kupa, ahol 
hét csapat mérhette össze erejét a kispályás mérkızésen. 
Délutánra szerencsére elállt az esı és kisütött a nap is, 
így zavartalanul megkezdıdhetett a Halászlé fızı ver-
seny. A versenyre 8 csapat nevezett be, s finomabbnál 
finomabb halászlevekkel örvendeztették meg a kóstolni 

vágyókat. 18 órakor került sor a zsőrizésre, majd az ered-
ményhirdetésre. 
A következı eredmények születtek: 
A zsőri egyöntető döntése alapján I. helyezett Presztoni 
csapat, a II. helyezett a Villányi csapat, és a III. helye-
zett pedig a Nyugdíjas Klub csapata lett. 
Este 20 órakor kezdıdı búcsúi bálon Sajcz Gábor szol-
gáltatta a talpalávalót. 

M.N.E. 

Lırinc napok Hegymagason 
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Humor sarok 

A beosztott belép fınöke szobájába, és rögtön a tárgyra 
tér: 
- Fınök, fizetésemelésre van szükségem! El kell mon-
danom, hogy három másik cég érdeklıdik irántam! 
- Igen? - kérdi meglepetten a fınök. - Biztosan a konku-
rencia... Kik azok? 
- Nos, a Díjbeszedı, az Elektromos Mővek és a telefon-
társaság... 

İrizze meg fotóit és videóit digitális formában! 
Fekete-fehér és színes fotók szkennelése A4-es méretig.  

.Színes és fekete-fehér negatívok és diapozitívok digitalizálása, CD-re, DVD-re írása 
VHS, VHS-C, MINI-DV, videó felvételek digitalizálása, CD-re DVD-re írása.  

Fényképnyomtatás tintasugaras nyomtatóval fotópapírra! 
Fotózást, videózást vállalok. 

Varga József 
Tel:06 30 9465 850 

Szeptember 1.—Egyed napja, ıszkez-
dı nap.(Szent Egyed remete a VIII. szá-
zadban élt Provence-ban.) Sok helyütt 
ekkor kezdték meg a búza és a rozs veté-
sét, mert azt tartották, akkor bı termésre 
számíthatnak.  Azokat a disznókat, ame-
lyeket karácsony táján akartak levágni e 
naptól hízóra fogták. Ha Egyed napján 
esett az esı, akkor esıs ıszre számítot-
tak, ellenkezı esetben szárazra. 
Szeptember 5. 
Lırinc napja, úgy nevezett "rontónap". 
Lırinc sok kárt csinál, megrontja a vize-
ket, azokban már nem lehet fürödni 
(hideg van), beleesik (máshol belepisil!) 
a dinnyébe, azaz a nyári görögdinnye e 
nap után már élvezhetetlen lesz, lucskos, 
vízíző. 
Szeptember 8.—Kisasszony napja, 
Szőz Mária születésének napja. Ma-
gyarországon kedvelt búcsúnap. A hívı 
asszonyok kimentek a szabadba napfel-
keltét várni. Úgy tartották, aki arra érde-
mes, a felkelı napban megláthatja Mári-
át. Bizonyos vidékeken ekkor kezdték el 
vetni a gabonát, melyet kisasszony napjá-
ra virradóra kitettek a szabadba, hogy a 
harmat érje, "az Úristen szentelje meg".  
Sokfelé a cselédek szolgálatba állásának 
napja is volt. A dió leverését a fáról is 
ekkor kezdték. Szép elnevezése: Fecske-

hajtó Kisasszony napja arra utal, hogy 
ettıl a naptól kezdve keltek útra a költö-
zı madarak. 
Szeptember 15. — Hétfájdalmú Szőz-
anya napja. Mária anyai fájdalmára- 
melyet megfeszített fia halálát látván 
érzett - emlékezés napja. Nagyon régi 
kultusz, egyike elsı nyelvemlékeinknek, 
az Ómagyar Mária siralom is erre utal. A 
Pieta, mint az egyetemes emberi szenve-
dés szimbóluma vonult be a mővelıdés-
történetbe. Számos ábrázolása létezik a 
halott fiát ölében tartó Szőzanyának. 
Egerben ismert szılımőves terminus a 
"fájdalmasra szed", azaz a szüretet erre a 
napra befejezi 
Szeptember 21.—Máté apostol és 
evangélista napja. Egyes vidékeken 
Máté hetében vetették a gabonát. A vetı-
magot megszentelték, a férfiak megmos-
ták a lábukat, tiszta ruhába öltöztek, így 
mentek ki a földekre. Egyes vidékeken a 
magvetı a nyelve alá három búzaszemet 
tett, és a mővelet közben nem volt szabad 
beszélnie. Miután a vetést elvégezték,a 
vetıabroszt (ami gyakorta a karácsonyi 
abrosz) a magasba dobták, hogy nagyra 
nıjön a gabona.  
Szeptember 29.—Szent Mihály arkan-
gyal ünnepe. A hagyomány szerint Mi-
hály a túlvilágra költözı lelkek kísérıje, 

ı ítéli meg az emberek cselekedeteit az 
Utolsó Ítéletkor. Általában kezében kard-
dal és mérleggel ábrázolják.  
Ez a nap volt az ún. kisfarsang idıszaká-
nak kezdınapja, azaz a lakodalmak ideje, 
mely egészen Katalin napig tartott 
(november 25.). 
Gyakorlatilag az idıjárás hidegre, télies-
re fordulását hozta Mihály napja. Egy 
göcseji mondás szerint "Szent Mihály 
öltöztet, Szent György vetkıztet." Ezután 
már tilos volt az ágynemőt a szabadban 
szellıztetni. Úgy tartották ekkor szőnik 
meg a legelın a fő növekedése. Az álla-
tok viselkedésébıl a téli idıjárásra követ-
keztettek. Ha a juhok szorosan egymás 
mellé feküdtek, hosszú kemény télre 
számítottak. A halászó vidékeken úgy 
tartották a halak ekkor a víz mélyére (az 
iszapba) húzódnak.  
A gazdasági év szempontjából jelentıs 
nap, eddig legeltették a réten a Szent 
Györgykor kihajtott marhákat. A juhá-
szok is ekkor kapják meg a bérüket, és 
általánosan ez a nap a szegıdtetés napja, 
azaz a cselédek ekkor költöznek új gaz-
dához.  

M.N.E. 
Forrás: www.unnep.mentha.hu. 

Jeles napok—Hagyományaink 

Fáj a dereka, háta, válla? 
Vagy csak egy kis pihentetı, regeneráló 
kikapcsolódásra vágyik? 
Próbálja ki ajánlataimat: 
· svédmasszázs 

egész testre 
· derékmasszázs 
· hátmasszázs 
· talpmasszázs 
· talp reflexzóna 
kezelés 
Hívásra házhoz megyek! 

Érdeklıdni:  
Horváthné Czégány Judit  
masszır Eu konfor ápoló 

Tel: 06-70-611 5046 
e-mail: czegany1@freemail.hu 
Internet: www.szigliget.info/masszázs 

Községi Könyvtár Hegymagas 

Községi  Könyvtár  

Hegymagas 

Új Hegymagasi Miújság Hegymagas község lapja  
8265 Hegymagas József Attila u. 11. Telefonszám: +36 87 510 215 

E– mail: hegymagaskonyvtar@eposta.hu 
Web-site: www.hegymagaskonyvtar.gportal 
Felelıs szerkesztı: Martonné Novák Enikı  

Szerkesztıségi tagok: Varga József Kozma-Bognár László Illés Zsófia 
Lapzárta minden hónap 30-án 


